
業務改善・生産性向上アンケート（無記名） 回収１０人 

 

1. 現在の業務で負担に感じていることは何ですか？ 

  意見 特になし９人  

●写真撮影 

   事業所 回答 今後、改善案を考えます。 

 

2. 現在の仕事にやりがいを感じますか？ 

 意見 はい８人  

●わりとあります。 

●子どもの成長を感じることができてやりがいを感じています。 

 

3. 業務量は適切ですか？ 

 意見 はい１０人 

 

4. 職場の温度や明るさは適切に保たれていますか？ 

 意見 はい６人 

   ●雨戸が閉めてある為、部屋が暗く感じます。（北側） 

   ●足元が寒い 

   ●明るさは適切だが温度は低い時がある。 

   ●寒いです。 

     事業所 回答 新たな照明、暖房機器を導入します。 

 

5. 業務中の安全性は保たれていますか？ 

 意見 はい５人 

   ●職員が手薄になる時間もあると感じる（16：10～16：40 ごろ） 

   ●タコ足配線がたくさんで火災が不安 

   ●保たれているが定期的な点検は必要（特に送迎中） 

   ●時々、注意が必要な場面はありますが安全は保たれている。     

●保たれていないと感じる事はある 

     事業所 回答 安全性を検証して対策を施します。 



6. 事業所内のコミュニケーションは十分だと思いますか？ 

意見 はい７人 

●わからない。 

  ●充分だと感じる 

  ●話しやすい雰囲気があり十分だと思います。 

 

7. 上司に相談したり意見・要望を伝えたりしやすいですか？ 

 意見 はい７人 

   ●伝えやすい。 

   ●特に問題ありません。 

   ●？ 

 

8. 会社の風土や文化に対して、満足していますか？ 

 意見 はい６人 

   ●している。 

   ●満足している。 

   ●まだ風土✖文化という認識はありません。特に問題はないと思いま

す。 

   ●？ 

    

9. 職場の雰囲気は、働きやすく協力的だと感じますか？ 

 意見 はい８人 

   ●協力的だと感じる。 

   ●働きやすいと感じています。 

 

10. 職場環境の改善点を教えてください。 

 意見 特になし９人 

   ●気になる点があったらその都度言ってきたので今のところ特にあり

ません。 

 

11. 労働時間の管理が適切に行われていると思いますか？ 

 意見 はい７人 無回答１人 



   ●特に問題はないと思います。 

   ●適切に行われていると思います。 

 

12. 意見をご自由に記入してください。 

 

 

 

●いつも働きやすいようにご配慮くださりありがとうございます。 
●これからも宜しくお願いします。 
●失敗しても責める事無くアドバイスをくださるので助かります。 


